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Актуальність. В України на сьогодні гостро постає проблема 
невиношування вагітності. Для лікування даної патології часто ви-
користовується гормон прогестерон. Описано, що внаслідок впливу 
прийому прогестерону під час вагітності є ризик розвитку макросо-
мії плоду, а введення гормону експериментальним тваринам викли-
кає порушення формування фолікулярного пулу. Однак дане питан-
ня потребує більш поглибленого вивчення. 

Мета дослідження: вивчити співвідношення структур яєчників 
потомства щурів після введення прогестерону самкам під час вагіт-
ності.
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Матеріали та методи: об’єкт дослідження – яєчники потомства 
48 вагітних самок білих щурів лінії Вістар, яке було розподілено на-
ступним чином: перша група – інтактна; друга – експериментальне 
потомство, отримане від самок, що внутрішньом’язово отримували 
масляний розчин прогестерону у дозі 0, 33 мл із 15-ої по 18-ту добу 
вагітності; третя група – контрольні тварини, яким внутрішньом’я-
зово вводили фізіологічний розчин натрію хлориду у еквівалентно-
му дозуванні у ті ж строки. Потомство, отримане від вагітних самок, 
виводили із експерименту на 45-ту, 60-ту та 90-ту добу життя. Із ви-
лучених яєчників, згідно загальноприйнятих методик, виготовляли 
серійні зрізи та забарвлювали гематоксиліном і еозином. Вивчали 
динаміку співвідношення  відносних площ, що займають фолікули, 
сполучна тканина, жовті тіла і кровоносні судини. Достовірними 
вважали результати при р<0,05. 

Отримані результати: починаючи із 45-ої по 90-ту добу життя 
спостерігалось збільшення відносної площі, що займає сполучна 
тканина, ці зміни більше виражені у експериментальних тварин, по-
рівняно із контрольними. Відносна площа, яку займають фолікули, 
протягом усього строку спостереження зменшувалась, особливо у 
потомства тварин, що мали вплив прогестерону під час вагітності. 
Жовті тіла спостерігались лише на 90-ту добу життя у всіх групах, 
однак їх відносна площа статистично достовірно більша у експери-
ментальних тварин. Щодо змін з боку судинного русла – їх відносна 
площа збільшувалась зі строком спостереження, але у експеримен-
тальних щурів цей показник достовірно менше, аніж у контрольних. 

Висновки: отже, протягом усього строку спостереження в яєч-
никах відбуваються  зміни у співвідношенні структур, причому ці 
зміни більше виражені у експериментальних тварин. Отримані дані 
демонструють реактивність яєчників на введення прогестерону під 
час вагітності, і тому потребують подальшого дослідження. 
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